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Ata da 9 a Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Doresópolis em 

2.023. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro de 2023, às dezenove horas, 

na sede da Câmara Municipal, localizada na Rua Farnésio Paim Pamplona, 

n° 61, reuniram-se os membros que compõem a Câmara Municipal de 

Doresópolis, em sessão ordinária, convocados por via edita lícia no dia 22 de 

novembro de 2.023. Após um breve momento de oração o Senhor Presidente, 

Alessandro Moreira Simões, solicitou a secretária n. Vereadora Déborah das 

Dores Leonel Moreira, que procedesse à chamada nominal dos Senhores (as) 

Vereadores (as) para verificação de quórum regimental, estando presentes os 

seguintes vereadores: Alessandro Moreira Simões, Antônio José de Morais 

Filho, Déborah das Dores Leonel Moreira, Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior, 

Leandro Alves Lopes, Ofenil Rodrigues de Oliveira e Pedro Costa Neto. 

Estando ausentes os vereadores Juliano Emanuel de Oliveira Costa, que 

justificou sua falta, e Messias Moreira Borges, que solicitou afastamento para 

tratamento de saúde. Havendo quórum regimental o Presidente declarou 

aberta a Sessão em nome de Deus e do Povo de Doresópolis. Em seguida o 

senhor Presidente solicitou a secretária que fizesse a leitura da ata da reunião 

anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e não havendo 

impugnação, correção ou ressalva a ser feita, a mesma foi aprovada por sete 

(7) votos. Ato contínuo o Presidente pediu a senhora secretária para que 

f sse a leitura das correspondências expedidas. recebideg e de ordem do 

recebidas: Ofício REGOV ° 0864/2023 — Çntrato de repasse 
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celebrado entre o Município de Doresópolis e a Caixa Econômica Federal; 

Dados de perfil epidemiológico do Hospital Regional do Câncer — 

Atendimentos realizados em pacientes de Doresópolis; e as enviadas: Ofício 

CMD n° 038/2023 — Solicita Anexos do Projeto de Lei n 00E- / 2023 — "Estima 

a receita e fixa a despesa do Município de Doresópolis MG, para o exercício 

financeiro de 2024"; e como ordem do dia: Requerimento Administrativo --

Solicitação de licença do n. Vereador Messias Moreira Borges, :.)ara 

tratamento de saúde por doença incapacitante. Passada a Leitura das 

correspondências expedidas e recebidas e da ordem cio eia, passou-se ao 

pequeno expediente, no qual o Presidente lembrou aos n. colegas que se 

alguém tiver interesse em falar sobre a ordem do dia, a hora é oportuna e que 

poderá usar a palavra por 5 minutos, não podendo ser interrompido ou 

aparteado, nos termos do Art. 163, inciso 3° do regimento Interno. 3errl 

inscritos. Em seguida foi aberto o grande expediente, oportunidade em que 

qualquer Vereador pode usar da palavra para tratar de qualquer assunto. Sem 

inscritos. Não havendo inscritos o Presidente pediu a Secretária para que 

procedesse a leitura da matéria da ordem do dia na qual consta: Análise do 

pedido de Licença do n. Vereador Messias Moreira Borges para tratamento de 

saúde, o qual o plenário deverá tomar ciência. Em seguida o Presidente peciu 

ao Assessor Jurídico para apresentar o parecer Jurídico sobe o requerirnerto 

em questão e esclarecer eventuais dúvidas dos nobres colegas. A seu t.rrno 

o Assessor Jurídico, então, apresentou os pareceres opinando pE la 

Legalidade, Juridicidade e Constitucionalidade do pedido de licença .)ara 

tratamento de saúde, que "o Regimento Interno regulamenta o tema; que 

deverá ser convocada a suplente imediatamente". Devolvida a palavra ao 

Pr skiente, este ..briu o debate. Após o d ate, os n. Vereadores foram 
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convocados a se manifestarem para fins de homologação, em ordem 

alfabética, tendo o plenário manifestado o seguinte: Vereador Alessandro 

Moreira Simões manifestou pela homologação; Vereador Antônio José de 

Morais Filho manifestou pela homologação, Vereadora Déborah das Dores 

Leonel Moreira manifestação pela homologação, Vereador Geraldo Ferreira 

Pedrosa Júnior manifestou pela homologação, Vereador Leandro Alves Lopes 

manifestou pela homologação; Vereador Ofenil Rodrigues de Oliveira 

manifestou pela homologação e Vereador Pedro Costa Neto manifestou pela 

homologação. Então, o Presidente declarou o pedido de licença 

homologado por manifestação favorável de 07 (sete) votos. Após o Sr. 

Presidente convocou imediatamente o Suplente para posse no lugar do n. 

vereador licenciado Messias Moreira Borges, em sessão solene designada 

para esse fim a ser realizada no dia 29 de novembro de 2023, às 19:00hs, por 

prazo compatível com a licença médica. E, como nenhum dos demais 

presentes manifestou interesse em fazer uso da palavra, o presidente 

agradeceu a presença de todos e clargu encerrada a sessão as 19:50hs. 

Para constar, eu (Déborah 

das Dores Leonel Moreira), 1° Secretária, lavrei a presente ata que, nos 
r 

termos do art. 160, do Regimento Interno, ficará à disposição dos vereadores 

5: para verificação e será lida, dis utida e votada na essão seguin (p 


